



Вынесен приговор бывшему инспектору ГИМС

Собранные Ардатовским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему старшему государственному инспектору по маломерным судам – руководителю Ардатовского участка Центра государственной инспекции по маломерным судам МЧС России по Республике Мордовия 55-летнему Александру Глистенкову. Он признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст.285 УК РФ) и служебном подлоге (ч.2 ст.292 УК РФ). Следствием и судом установлено, что Глистенков, имитируя активную деятельность по выявлению административных правонарушений, для улучшения статистических показателей своей работы и получения за это денежных премий, оформлял протоколы с внесением заведомо ложных сведений о совершении гражданами-судовладельцами административных правонарушений. Сведения о гражданах злоумышленник получал из базы данных о владельцах маломерных судов, имеющейся на Ардатовском участке Центра ГИМС, либо при задержании потерпевших фактически ничего не нарушавших. Затем от своего имени выносил постановления об административных правонарушениях на транспорте (ст.ст. 11.8, 11.8.1, 11.10 КоАП РФ). За период преступной деятельности должностного лица 14 граждан незаконно были подвергнуты административным наказаниям в виде штрафа от 100 до 500 рублей. Эти заведомо ложные сведения были внесены в базу лиц, привлеченных к административной ответственности Центра ГИМС МЧС. При этом по итогам работы за 2009 год Глистенков получил денежную премию. Всего доказано 28 эпизодов преступной деятельности бывшего инспектора. В ходе предварительного расследования при ознакомлении с материалами уголовного дела, а затем и в судебном заседании Глистенков в связи с согласием с предъявленным обвинением заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела без проведения судебного разбирательства.

Приговором суда Глистенкову назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы условно. Приговор в законную силу не вступил.

19 Октября 2011

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/636116>